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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2529 

Vragen van de leden Van der Linde en Veldman (beiden VVD) aan de 
Ministers voor Wonen en Rijksdienst en van Infrastructuur en Milieu over 
vleermuizen die bouwprojecten belemmeren (ingezonden 25 april 2016). 

Mededeling van Minister Blok (Wonen en Rijksdienst) (ontvangen 17 mei 
2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Vleermuis blokkeert huisvesting migrant»?1 Wat is de 
mening van het kabinet hierover? 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoe vaak bouwprojecten worden stilgelegd door middel van 
de Flora- en faunawet? Hebt u een inschatting van de kosten die hiermee 
gepaard gaan? 

Vraag 3
Biedt de Omgevingswet mogelijkheden dergelijke vertragingen met betrek-
king tot de vergunningverlening, zoals beschreven in het artikel, te voorko-
men? Zo nee, zijn er andere mogelijkheden dergelijke vertragingen met 
betrekking tot vergunningverlening te voorkomen? 

Vraag 4
Zijn er, in aanloop naar de invoering van de Omgevingswet in 2018, 
mogelijkheden om dergelijke vertragingen te voorkomen c.q. de vergunning-
verlening te versnellen? Zo nee, bent u dan bereid een tussenoplossing te 
zoeken? 

Vraag 5
In hoeverre blokkeert deze problematiek het creëren van alternatieve 
huisvesting voor statushouders? 

1 De Telegraaf, 21 april 2016
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Mededeling 

Op 25 april 2016 hebben de leden Van der Linde en Veldman (beiden VVD) 
aan de ministers voor Wonen en Rijksdienst en van Infrastructuur en Milieu 
vragen gesteld over vleermuizen die bouwprojecten belemmeren. 
In verband met de Flora- en Faunawet is interdepartementale afstemming 
met het Ministerie van Economische Zaken noodzakelijk. Het is hierdoor 
helaas niet mogelijk om binnen de gestelde termijn de vragen te beantwoor-
den. Ik ga er vanuit uw Kamer begin juni 2016 te kunnen informeren.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Aanhangsel 2


